



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 60  
від 12 березня 2021 року

**Проект Закону України**  
**“Про внесення змін до деяких законів України**  
**щодо статусу національного та ефективного**  
**управління закладами освіти і державним майном”**  
**(реєстр. № 4486 від 10.12.2020)**

---

Розглянувши проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу національного та ефективного управління закладами освіти і державним майном” (реєстр. № 4486 від 10.12.2020), Комітет зазначає, що його метою є “законодавче вдосконалення процедури надання закладам вищої освіти статусу національного, науковим установам – статусу національного наукового центру та створення належних можливостей управління закладами освіти та державним майном, що закріплено за ними” (п. 2 пояснювальної записки). Законопроектом вносяться зміни до законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про фахову передвищу освіту”, “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти” та “Про наукову і науково-технічну діяльність” “у частині вдосконалення процедури надання статусу національного та управління закладами освіти і державним майном, що закріплено за ними” (п. 3 пояснювальної записки).

Під час підготовки законопроекту до другого читання надійшла 161 пропозиція та поправка від 46 народних депутатів України.

Заслухавши та обговоривши інформацію про друге читання проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо статусу національного та ефективного управління закладами освіти і державним майном (реєстр. № 4486 від 10.12.2020), **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу національного та ефективного управління закладами освіти і державним майном” (реєстр. № 4486 від 10.12.2020) за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити народного депутата України – члена Комітету, голову підкомітету з питань вищої освіти Ю. Гришину.

Голова Комітету



**С.В. Бабак**